

## Вышел альбом «Декоративно-прикладное искусство России»

Автор: Administrator

29.01.2013 11:36 - Обновлено 29.01.2013 11:38

---

Вышел альбом «Декоративно-прикладное искусство России», в котором опубликованы работы членов студии

Члены студии приняли участие в 12 Российской Неделе Искусств (RussianArt Week) в галерее «МАРС». Работы выставлялись в номинации декоративные плоскостные объекты.

1 место получила Галина Уварова за конкурсную работу «натюрморт "Шиповник"»

3 место получила Ольга Васюкович за конкурсную работу "Гроза над Толедо" (текстильная версия картины Эль Греко)

Работа Ольги Сениной «Собачья площадка на Смоленской» удостоена золотой медали и специального диплома.